



习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议 分析当前新冠肺炎疫情防控形势 研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作

新华社北京5月5日电 中共中央政治局常务委员会5月5日召开会议，分析当前新冠肺炎疫情防控形势，研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，新冠肺炎疫情发生以来，我们坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，因时因势不断调整防控措施，疫情防控取得重大战略成果。今年3月以来，经过全国上下勠力同心、并肩作战，我们经受住了武汉保卫战以来最为严峻的防控考验，取得了阶段性成效。实践证明，我们的防控方针是由党的性质和宗旨决定的，我们的防控政策是经得起历史检验的，我们的

防控措施是科学有效的。我们打赢了武汉保卫战，也一定能够打赢上海保卫战。

会议强调，目前全球疫情仍处于高位，病毒还在不断变异，疫情的最终走向还存在很大不确定性，远没有到可以松口气、歇歇脚的时候。我国是人口大国，老龄人口多，地区发展不平衡，医疗资源总量不足，放松防控势必造成大规模人群感染，出现大量重症和病亡，经济社会发展和人民生命安全、身体健康将受到严重影响。要深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题，坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想，始终保持清醒头脑，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，坚决同一切歪曲、怀疑、否定我国防疫方针政策的言行作斗争。

会议指出，坚持就是胜利。当前，疫情防控工作正处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段，各级党委和政府要坚定信心，深刻认识抗疫斗争的复杂性和艰巨性，坚决落实党中央决策部署，充分发扬斗争精神，坚决筑牢疫情防控屏障，坚决巩固住来之不易的疫情防控成果，做到守土有责、守土尽责。

会议强调，要加快局部聚集性疫情处置，应检尽检、应隔尽隔、应收尽收、应治尽治，协调联动核酸检测、流调、隔离转运和社区管控等重点环节，确保感染者和高风险人群及时查出、管控住。要加强防控能力建设，强化区域协同、省内统筹，把防控的人力物力储备足备齐，做好疫情应对准备。要及时完善防控措施，加大对病毒变异的研究和防范力度，不搞简单化、一刀切，同步做好群众基本生活保障和生活物资供应，保障好群众看病就医需求。要从严格落实常态化疫情防控举措，外防输入要把人、物、环境同防要求贯彻到位，压实行业责任和单位责任。要紧紧依靠人民群众打好人民战争，加强信息发布，主动回应社会关切，引导广大群众增强责任意识、自我防护意识，自觉承担防控责任和义务，落实个人、家庭等日常防护措施，推进加强免疫接种工作，筑牢群防群控防线。

会议指出，各级党委、政府和各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，全面动员、全面部署，以时不我待的精神、分秒必争的行动抓实抓细疫情防控各项工作。各级党组织和广大党员、干部要继续冲锋在前、顽强拼搏，发挥战斗堡垒和先锋模范作用。对在抗疫斗争中涌现出来的先进典型和先进事迹，要以宣传报道、以激励广大干部群众坚定信心、同舟共济、团结一心做好抗疫工作。

会议还研究了其他事项。



新闻热线：0595-82003110 (24小时)
广告发行专线：0595-82005188
(服务时间：8:30-12:00; 15:00-18:00)



晴好天气持续“控场”

本报记者 林小杰

昨天是立夏，“五一”假期后的首个工作日，清风拂面，白云在浅蓝的天空中自由徜徉，路旁的绿枝随着微风舞动。

瑞雪从晋江市气象台了解到，未来三天晋江以多云天气为主，气温没有太大变化，全日最高气温维持在27℃-28℃，日最低气温维持在18℃左右。不过，昼夜温差较大，瑞雪提醒大家及时增减衣物，谨防着凉感冒。

今天多云，18℃-27℃，沿海东北风4-5级；明天多云，19℃-28℃，沿海东北风4-5级；后天多云，21℃-28℃，沿海东北风4-5级。

晋江市委办第一党支部召开2021年度组织生活会

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日下午，晋江市委办第一党支部召开2021年度组织生活会。晋江市委办党组书记、主任李自力以普通党员身份参加会议。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤指出，市委办是市委的“坚强前哨”和“巩固后院”，在全市工作全局中具有重要作用。党支部要发挥战斗堡垒作用，深入贯彻习近平总

书记重要讲话重要指示精神，团结协作、凝聚合力，不断提高服务的质量和效率；要带领党员干部规范过好组织生活，履行党员义务，充分发挥党员作用。市委办党员干部要始终把政治建设摆在首位，树立大局意识，

坚持系统思维，在推动各项工作落实上走前头、作表率、当标杆。

会议听取了晋江市委办第一党支部工作情况汇报和党员批评意见。会上，党员们就学习、工作等方面

严肃认真逐一开展批评和自我批评，并就批评意见作表态发言。大家开门见山、动真碰硬，通过交换意见、沟通思想，达到了纠正缺点、增进团结的目的。

复产

嘉利玩具 订单排到10月份

本报讯(记者 蔡明宣 陈巧玲) 昨日，记者来到泉州嘉利儿童用品有限公司，映入眼帘的是临时仓库里堆放着不少玩具辅料与半成品。为了满足客户的订单需求，嘉利玩具300多名员工正在加班加点地赶订单。

“目前，我们订单排到10月份，全员100%到岗，在做好疫情防控工作的同时，全力以赴把之前拉下的产能补齐。”嘉利儿童总经理陈艺娟告诉记者，这两年嘉利的订单翻了两番，今年保守估计也有20%的订单增量。目前，美国沃尔玛等大客户还在持续下单，上个月更是承接到了欧美优质客户的新订单。

当下，嘉利玩具仍然实行封闭式管理，对留厂员工提供免费食宿、日常生活用品，并做好厂区内员工的定期核酸检测和防疫检查。同时，严格按照市里面的防疫要求，做好外来车辆与人员的登记、消杀、三码连查及72小时核酸阴性证明核查等。



嘉利儿童用品有限公司工人在赶订单。

亲亲食品 每天发货上万件

本报讯(记者 刘宁) 昨日下午，记者在亲亲食品晋江生产基地看到，企业物流调度中心内停着几辆货车，工人正忙着将一箱箱果冻冻运上车……据了解，亲亲食品目前每天发货量平均在一万件左右，恢复至本轮疫情前约90%的发货水平。

亲亲食品晋江生产基地副总经理许英鹏介绍，本轮疫情爆发前期，亲亲食品以安全的方式组织所有工人在厂内住宿，并实行闭环管理。同时，由于上半年是果冻旺季，企业积极了解、配合政策要求，为原材料进库和产品出库提供了保障。

上述举措促使亲亲食品实现了最快速度的复工复产。许英鹏透露，疫情期间所积攒下来的订单，企业在4月20日就已全部生产完成。目前，车间内生产的是实时订单，企业的产销基本恢复正常水平。

在抓紧生产的同时，亲亲食品仍然坚持厂内员工每日测温两次、佩戴口罩、按照规定组织核酸检测采集、员工餐食统一打包回宿舍吃等防疫措施。



复工 双龙路-世纪大道人行天桥项目 抢抓进度 3座主桥全部完成架设

本报讯(记者 网杨娜) 5月4日清晨5时许，随着最后一节段箱梁吊装结束，双龙路-世纪大道人行天桥项目3座跨路主桥全部完成架设(上图)。

记者了解到，双龙路-世纪大道人行天桥C桥主桥主梁总长247.15米，最大跨度为36米，最重梁段75.9吨。“此次吊装的C桥位于世纪大道，白天车流量大，我们只能选择在凌晨0点到6点进行吊装。”

项目施工方介绍，此次跨路吊装作业时间紧、任务重，必须在短短几个小时内做好交通管制、钢箱梁吊装就位调校、加固等一系列工作。自疫情复工以来，项目部在充分做好疫情防控及安全教育的基础上，全体参建人员共同努力，抢抓项目建设进度，顺利完成3座跨路主桥钢箱梁吊装节点目标。

下一步，双龙路-世纪大道人行天桥将加快梯坡道的吊装施工，吊装完成后，将对主桥进行焊接加固工作及附属工程、装饰工程的施工。

“双龙路-世纪大道人行天桥是串联起晋阳湖公园、江滨公园、竹树下公园的重要节点，将极大地增强景点之间的联系，对于形成连续、无障碍的慢行空间具有重要的推动意义。”晋江市交通运输局有关负责人表示。

拼抢工期 21个卫健项目“加速跑”

本报讯(记者 李玲玲) “五一”假期，晋江卫生建设项目施工现场热火朝天，施工人员放弃休息、奋战一线，铆足干劲拼抢工期，推动项目建设跑出“加速度”。

4日，记者来到晋江市医院晋南分院二期及精神卫生中心项目(晋江市晋南公共卫生中心)现场，只见室内装修施工正有条不紊地进行着。“假期不停工，我们全力以赴赶工期，争取按时完成项目建设任务。”晋江市医院晋南分院院长尤夏洪告诉记者，该项目设计床位350张，总投资超1.37亿元，预计7月可完成内外装修，国庆节后能够投用。

据了解，晋江市晋南公共卫生中心按照“平战结合”原则建设，“平时”用作医院普通住院病房，“战时”可迅速转换成用于接受特殊感染病人的负压病房。投入使用后，将进一步补齐晋江市公共卫生短板，更好地保障晋江市公共卫生医疗需求。

无独有偶。“五一”期间，上海六院福建医院能力提升项目、晋江市东石中心卫生院后勤保障楼项目、晋江市第三医院扩建项目、晋江市疾控中心新冠病毒特殊实验区域扩建(一期)、“120”急救指挥中心能力提升项目、晋江市妇幼保健院搬迁用房改造项目、晋江市新塘街道社区卫生服务中心迁建项目也在全力加快建设进度。晋江市卫健局相关负责人表示，2022年，晋江市规划推进卫生建设项目21个，力争完成5.05亿元投资目标。截至4月底，已累计完成投资17541.65万元。

晋江1.4万多名 中职学生回“家”了

本报讯(记者 蔡红亮 董严军) 昨日，晋江4所中职学校的14000多名学生迎来了复课首日。时隔一个多月，同学们又回到了熟悉的校园，脸上写满了喜悦。至此，晋江各级各类学校实现了全面复课。

一大早，记者来到华侨职校，陆续有学生返校。学生刚下车，就有教师志愿者迎上去，帮忙拿东西。当天，学校出动了一辆电瓶车和一三轮车，往返于校门口和宿舍，帮学生搬运行李。在进入校门时，老师还会对行李进行消毒，防疫从每个细节做起。据悉，本次复学，华侨职校采用分批、错峰方式，秩序井然。

行李有人搬运，学生一身轻松，佩戴着口罩，经过体温测量，有序进入校园。根据安排，复课首日，各班将举行与防疫相关的主题班会。

“重返校园当然开心，学校的各项举措都很到位，全力保障我们的安全。”步入校园，2020级学前教育专业学生陈筠兴奋地地与老师、同学打招呼，想到即将重启的线下学习，充满期待。

